Provimento Nº 173 

O Desembargador Leonardo Lustosa, Corregedor-Geral da Justiça do Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais 
CONSIDERANDO a edição da Resolução nº 01, datada de 22.02.2008, do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná e que os atos emanados pela Corregedoria-Geral da Justiça são enviados aos seus destinatários pelo Sistema Mensageiro;
CONSIDERANDO que os atos publicados no Diário da Justiça eletrônico estão disponíveis no sitio eletrônico da Corregedoria-Geral da Justiça 
CONSIDERANDO a necessidade de redução de custos com impressão de documentos, criando livros eletrônicos dos atos emanados pelo Poder Judiciário, bem como a falta de espaço físico para arquivamento dos livros nas serventias;

R e s o l v e 

I – Revogar os itens 1.6.1-V e 1.6.1.2, bem como o Adendo 4-A do Código de Normas.
II – Alterar o item 1.2.16.2 no Código de Normas, passando a viger com a seguinte redação:
1.2.16.2 – É dever dos servidores e serventuários a consulta diária das publicações no Diário da Justiça eletrônico e nos sítios do Tribunal de Justiça, na Corregedoria-Geral da Justiça e no Conselho de Supervisão dos Juizados Especiais dos atos emanados, bem como a consulta ao Sistema Mensageiro, sempre que houver expediente forense.
· Ver art. 4º, da Resolução nº 01, do Tribunal de Justiça, datada de 22.02.2008.
III - Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se.
Registre-se.
Cumpra-se. 

Curitiba, 12 de janeiro de 2009 . 

Des. LEONARDO LUSTOSA
Corregedor-Geral da Justiça 

COMENTÁRIO:
O revogado 1.6.1, inc. V determinava que:

“caput”:A secretaria da direção do fórum manterá os seguintes livros e arquivos: 

Revogado: V- Arquivo de Provimentos, Instruções e Ofícios Circulares (Adendo 4-A)

E o revogado 1.6.1.2, determinava que: “O Arquivo de Provimentos, Instruções e Ofícios-Circulares será formado mediante extração, por qualquer meio, das publicações feitas no Diário da Justiça, devendo ainda colher o ciente do destinatário da norma, bem como comunicar à Corregedoria o seu cumprimento quando for o caso.”

